

11月29日,联合国举行“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会,国家主席习近平向大会致贺电。

习近平指出,巴勒斯坦问题是中东问题的核心。巴勒斯坦问题实现全面公正持久解决,巴勒斯坦和以色列两国和平共处,阿拉伯和犹太两大民族共同发展,符合巴以双方共同利益,符合地区稳定的长远目标,符合所有爱好和平、主持正义国家和人民的共同期待。解决巴勒斯坦问题必须坚持正确原则和方向。国际社会应该坚持客观公正,倡导包容互谅,以马德里和会30周年为契机,为推动巴以双方基于“两国方案”重启平等对话提供更多助力。与此同时,要继续帮助巴勒斯坦人民抗击新冠肺炎疫情,切实改善巴勒斯坦经济民生和人道主义状况。

习近平强调,中国高度关注巴勒斯坦问题,坚定支持巴勒斯坦人民恢复民族合法权利正义事业。中国在巴勒斯坦问题上将始终主持公道正义,积极劝和促谈,继续向巴勒斯坦方面提供人道、发展、抗疫等援助,支持联合国方面相关努力。中国是巴勒斯坦人民的真诚朋友。作为安理会常任理事国和负责任大国,中国将继续同国际社会一道,为促进巴勒斯坦问题早日解决、实现中东地区持久和平稳定作出积极贡献。

习近平向“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会致贺电

新华社发

古巴举办第二届企业论坛吸引外资

新华社社瓦那11月29日电(记者朱婉君)第二届古巴企业论坛11月29日在线上开幕,来自80多个国家的2200多名企业和机构代表注册参加。古巴政府表示,在新冠疫情和美国加强对古制裁的背景下,古巴希望通过本届论坛促进国内外企业交流,继续吸收外资,以推动本国经济发展。

古巴副总理兼经济计划部长亚历杭德罗·希尔当天在论坛上表示,近两年来,古巴政府通过提高国有企业自主性、逐步放开非国有经济等措施为国家经济注入更多活力,希望通过本届企业论坛使外国企业了解古巴当前经济转型进程。



莫桑比克总统为中国援建机场启用揭幕

这是11月29日拍摄的莫桑比克加扎省机场。中国援建莫桑比克南部加扎省机场29日正式移交并启用,莫总统纽西出席启用仪式并剪彩揭幕。

新华社记者 聂祖国 摄

国际疫情



菲律宾启动疫苗大规模接种

11月29日,民众在菲律宾马尼拉基纳的一个体育中心接种新冠疫苗。菲律宾29日启动一项全国性大规模新冠疫苗接种计划,目标为3天内接种900万剂,政府动用安全部队和大批志愿者保障计划顺利进行。

新华社发

为构建新时代中非命运共同体指引方向、注入动力

——非洲多国人士盛赞习近平主席在中非合作论坛第八届部长级会议开幕式上的主旨演讲

新华社北京11月30日电 综合新华社驻外记者报道:国家主席习近平29日晚在北京以视频方式出席中非合作论坛第八届部长级会议开幕式并发表主旨演讲。非洲多国人士认为,习近平主席的讲话为构建新时代中非命运共同体指引方向、注入动力,中非合作必将迈上新台阶,取得更多务实成果,造福中非人民。

马里外长迪奥普说,习近平主席的讲话非常重要,在应对疫情、促进贸易、绿色发展等众多领域提出了主张和愿景,期待中国和非洲进一步携手合作、共同发展,为世界繁荣和人民福祉共同努力。

几内亚过渡政府外长库亚特说,习近平主席在讲话中提出的举措非常重

要抗击新冠疫情表示感谢。

冈比亚外长坦加拉说,习近平主席的讲话令人鼓舞,再次表明中国是非洲的可靠朋友。“我们比以往任何时候都更加认识到世界是一个地球村”,期待非中加强合作,实现互利共赢。

肯尼亚财政部长乌库尔·亚塔尼说,肯尼亚是中国支援非洲基础设施发展的受益国。“中非合作论坛将我们聚集在一起,分享发展经验,开拓合作领域”,肯尼亚期待继续加强双方的联系纽带。

津巴布韦外交部发言人利维特·穆盖乔积极评价非中合作取得的一系列成

果。他表示,中非合作论坛为津巴布韦进一步加强与中国经贸合作提供了

平台和机遇,希望这一论坛为非洲国家

与中国在应对气候变化、可再生能源、

信息通信技术等领域创造更多合作机会。

突尼斯人民运动党发言人穆赫辛·纳布提表示,非中双方在抗击新冠疫情和经贸等领域加强合作,成效显著,中非合作论坛机制对非洲国家发展和振

兴有着极大促进作用。

塞内加尔《太阳报》前驻华记者阿马杜·迪奥普对习近平主席关于构建新时代中非命运共同体等论述印象深刻,认为讲话再次证明中国对非洲发展、对非洲人民福祉的重视,双方伙伴关系的

着重是共享繁荣。迪奥普表示,讲话中提出的举措将有力支持非洲发展,

有助于进一步深化非中关系,这正是非洲所

需要的。

埃及开罗大学经济学教授哈立德·沙费说,习近平主席在讲话中提出的举

措令他印象深刻。非洲有广阔的农业用

地但没有得到有效利用,中国向非洲派

遣农业专家是对非洲农业发展的真正

支持。中国倡导的合作模式重视技术合

作与人才交流,建立在互利共赢的基

础上,有利于非洲发展。

尼日利亚阿布贾大学政治学教授谢里夫·加利说,多年来非中关系不断

发展,是因为双方相互信任、相互扶持,

追求共同的发展目标。习近平主席的

讲话体现了中国继续加强与非洲国家团

结与合作的诚意,双方合作将帮助非洲

各国发掘自身发展潜力。

加纳前驻华大使阿纳尼·奥库米尼·德穆科表示,习近平主席的讲话

为非中合作指引方向,进一步丰富了

非中合作的内涵,讲话强调“要开创中

非合作新局面,扩大贸易和投资规模”,

这是双方人民的心声,将推动双方互利

合作不断向前发展。

新华国际时评

美式“民主”无法“忽悠”世界

新华社记者 黎藜 郑汉根

“试图将多彩的现代世界变成黑白分割的世界”“同全世界亟需团结一致、共同应对新冠疫情和气候变化等重大挑战的氛围格格不入”“美式民主不是‘样板间’,而是‘烂尾楼’”……一段

时间以来,对于美国即将举办所谓“民主峰会”,国际社会批评声浪高

从疫情失控到国会山“沦陷”,从美国黑人“我无法呼吸”的呐喊到从阿富汗黯然撤军,美式民主“神话”被现实一次次无情截破。

美国皮尤研究中心最近一份民意调查显示,美式民主的全球声望呈现“断崖式”下降。美联社今年初公布的一项民调显示,近半数美国人认为本国民主制度运作“失灵”。一个国家民主制度好不好,各国人民最有发言权,面对美国民众广泛的“差评”,美国政客何来自我炫耀的底气?

美式民主失灵表现在治理无力。美国的政治日趋极化,民主共和两党在诸多重大公共事

项上分歧严重,使国家治理陷入低效无能的泥淖。无论是在疫情防控上互相“甩锅”导致疫情泛滥,还是在医保、基建等涉及民生的问题上相互掣肘,最终吞下苦果的都是广大民众。

美式民主失灵表现在社会失序。贫富分化、种族歧视、社会不公等导致的不满情绪日益强

烈。金钱政治主导选举,不同党派的选民在极端政客的挑唆煽动下经常势不两立,民粹主义愈演愈烈。“仇恨政治”演变为一场全国性瘟疫,成为社会持续动荡撕裂的根源。

(新华社北京11月30日电)

伊核协议相关方会谈在维也纳重启

新华社维也纳11月29日电(记者于涛 李学军)伊朗核问题全面协议联合委员会政治总司长级会议29日在奥地利首都维也纳举行,重启新一轮美伊恢

复履约谈判进程。

当日下午,会议在维也纳科堡酒店举行。欧盟对外行动署副秘书长莫拉主持会议,伊朗副外长巴盖里、俄罗斯、英国、法国、德国相应官员与会,中国谈判代表、中国常驻维也纳联合国代表王群出席。

王群表示,此次联委会会议是美伊恢复履约谈判于今年6月暂停后重启的首次会议,具有重要意义,也充分说明对话和谈判是解决伊核问题的唯一正道。今年4月以来的6轮恢复履约谈判初步达成了案文。中方支持在案文基础上继续推进谈判,尊重各方的正当权益和合理关切,同时采取灵活态度,发挥政治智慧,创造性地解决谈判未决问题,恢复全面协议各方权利和义务的平衡,争取谈判早日达成协议。

莫拉在会后向媒体表示,当天在联委会会议上看到的情况“非常积极”,伊

朗代表团表现出让伊核协议恢复生机的意愿。伊方接受过去6轮会谈的成果,谈判将在此基础上继续进行。

俄罗斯谈判代表、俄罗斯常驻维也纳联合国代表乌里扬诺夫通过社交媒体表示,新一轮会谈开局“相当成功”。

美国总统伊朗事务特使马利也率代表团抵达维也纳。因美国已退出伊核协议,且伊朗拒绝通过直接接触的方式与美方进行会谈,美方代表不能出席会议。美方将间接参加会谈。

2015年7月,伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊核协议。2018年5月,美国政府单方面退出伊核协议,随后重启并新增一系列对伊制裁。2019年5月以来,伊朗逐步中止履行伊核协议部分条款,但承诺所采取措施“可逆”。

伊核协议相关方今年4月开始在维也纳举行会谈,讨论美伊两国恢复履约问题。在6月20日结束第六轮会谈之后,由于美伊分歧严重,以及伊朗政府领导层换届,新一轮会谈迟迟没有举行。伊朗和欧盟11月3日宣布,伊核协议谈判将于29日重启。



巴黎:LA LISTE国际美食榜单揭晓

11月29日在位于巴黎的法国外交部举行的LA LISTE国际美食榜单揭晓活动现场,获奖厨师合影留念。

法国LA LISTE国际美食2022年排行榜29日在位于巴黎的法国外交部举行揭晓仪式。来自法国、中国、摩纳哥、韩国、日本等国的餐馆展示其独家美食。受新冠疫情影响,今年颁奖典礼的规模和人数都有所限制。LA LISTE国际美食榜单于2015年由法国人首创,如今已收录来自全球200个国家和地区的2万多家餐厅,参考800多个专业美食指南和民众在线点评,得分靠前的1000家餐厅进入下一年度全球美食排行榜。

新华社记者 高静 摄



广告

中國銀行
BANK OF CHINA

**扎实实施存款保险制度
充分保障存款人利益**



河南省农村信用社
Henan Rural Credit Cooperative
金燕借记卡
622688 8888 8888 8888
UnionPay 联网

广告

河南省农村信用社
线上信贷产品全线升级为“周到贷”!
无担保、无抵押、放款快,最高可贷20万元。
详情请关注全市各农商银行、农信社
微信公众号,或就近到营业网点咨询。
联系电话:0394—8306896



周口市
第六人民医院
市级公立综合医院

特色科室:精神科、康复医学科、全科医疗科、内科、外科、妇产科、妇女保健科、儿科、预防保健科、急诊医学科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、中内科、中西医结合科
咨询电话:0394—7865120
(周)医广[2021]第06—22—029号